



# PONTIFÍCIA UNIVERSIDADE CATÓLICA DE MINAS GERAIS

EDITAL Nº/076/2020

## ERRATA

### NA EPÍGRAFE:

#### Onde se lê:

**EDITAL DO PROCESSO SELETIVO PARA CURSOS DE DIREITO, PSICOLOGIA E RELAÇÕES INTERNACIONAIS, NO TURNO DA MANHÃ, DO CAMPUS CORAÇÃO EUCARÍSTICO, PARA O CURSO DE ODONTOLOGIA, EM TURNO INTEGRAL, DO CAMPUS CORAÇÃO EUCARÍSTICO E DO CURSO DE DIREITO, NO TURNO DA MANHÃ, DA UNIDADE PRAÇA DA LIBERDADE - VAGAS PARA O ANO DE 2021 -, DA PONTIFÍCIA UNIVERSIDADE CATÓLICA DE MINAS GERAIS (PUC MINAS), E MATRÍCULA DOS CANDIDATOS NELE CLASSIFICADOS NO LIMITE DAS VAGAS**

Nos termos do art. 38, inciso IV, do Estatuto da **PONTIFÍCIA UNIVERSIDADE CATÓLICA DE MINAS GERAIS (PUC Minas)**, faço saber aos interessados, de ordem do Magnífico Reitor, que estarão abertas, apenas pela internet (<http://www.pucminas.br>), por período que poderá ser prorrogado a critério da Universidade, as inscrições no processo seletivo: do dia 29 de setembro de 2020 até às 23 horas e 59 minutos do dia 08 de novembro de 2020, horário de Brasília, pelo sistema de prova e pelo sistema de média obtida no Exame Nacional do Ensino Médio (ENEM), para os cursos a que se refere, oferecidos **no campus de Belo Horizonte**. O processo seletivo destina-se ao preenchimento de vagas oferecidas para o ano de 2021, nos cursos a que se refere o item 2 deste Edital, obedecendo aos critérios a seguir.

#### Leia-se:

**EDITAL DO PROCESSO SELETIVO PARA CURSOS DE DIREITO, PSICOLOGIA E RELAÇÕES INTERNACIONAIS, NO TURNO DA MANHÃ, DO CAMPUS CORAÇÃO EUCARÍSTICO, PARA O CURSO DE ODONTOLOGIA, EM TURNO INTEGRAL, DOS CAMPI CORAÇÃO EUCARÍSTICO E POÇOS DE CALDAS, E DO CURSO DE DIREITO, NO TURNO DA MANHÃ, DA UNIDADE PRAÇA DA LIBERDADE - VAGAS PARA O ANO DE 2021 -, DA PONTIFÍCIA UNIVERSIDADE CATÓLICA DE MINAS GERAIS (PUC MINAS), E MATRÍCULA DOS CANDIDATOS NELE CLASSIFICADOS NO LIMITE DAS VAGAS**

Nos termos do art. 38, inciso IV, do Estatuto da **PONTIFÍCIA UNIVERSIDADE CATÓLICA DE MINAS GERAIS (PUC Minas)**, faço saber aos interessados, de ordem do Magnífico Reitor, que estarão abertas, apenas pela internet (<http://www.pucminas.br>), por período que poderá ser prorrogado a critério da



## PONTIFÍCIA UNIVERSIDADE CATÓLICA DE MINAS GERAIS

Universidade, as inscrições no processo seletivo: do dia 29 de setembro de 2020 até às 23 horas e 59 minutos do dia 08 de novembro de 2020, horário de Brasília, pelo sistema de prova e pelo sistema de média obtida no Exame Nacional do Ensino Médio (ENEM), para os cursos a que se refere, oferecidos nos **campi** de Belo Horizonte e **Poços de Caldas**. O processo seletivo destina-se ao preenchimento de vagas oferecidas para o ano de 2021, nos cursos a que se refere o item 2 deste Edital, obedecendo aos critérios a seguir.

### Onde se lê:

1.1. As vagas destinadas aos cursos oferecidos pela PUC Minas estão distribuídas entre o campus Coração Eucarístico, situado na Av. Dom José Gaspar, 500, bairro Coração Eucarístico, Belo Horizonte/MG e a Unidade Educacional situada na Av. Brasil, 2.023, Belo Horizonte/MG (PUC Minas na Praça da Liberdade e/ou, se for o caso, em outro local a ser previamente indicado pela Instituição).

### Leia-se:

1.1. As vagas destinadas aos cursos oferecidos pela PUC Minas estão distribuídas entre o **campus Poços de Caldas, situado na Av. Pe, Francis Cletus Cox, 1.661, Poços de Caldas-MG (PUC Minas em Poços de Caldas)**, o campus Coração Eucarístico, situado na Av. Dom José Gaspar, 500, bairro Coração Eucarístico, Belo Horizonte/MG e a Unidade Educacional situada na Av. Brasil, 2.023, Belo Horizonte/MG (PUC Minas na Praça da Liberdade) e/ou, se for o caso, em outro local a ser previamente indicado pela Instituição.

### Onde se lê:

## 2. DOS CURSOS, COM OS RESPECTIVOS ATO DE AUTORIZAÇÃO E NÚMERO DE VAGAS

LOCAL	CURSO	ATO REGULATÓRIO	TURNO	Nº DE VAGAS ENEM 1º SEM	Nº DE VAGAS SISTEMA DE PROVAS 1º SEM	Nº DE VAGAS ENEM 2º SEM	Nº DE VAGAS SISTEMA DE PROVAS 2º SEM
CORAÇÃO EUCARÍSTICO	DIREITO	Portaria MEC Nº 271, de 03/04/2017	MANHÃ	09	51	09	51
	Relações Internacionais	Portaria MEC Nº 271, de 03/04/2017	MANHÃ	09	51	09	51
	Psicologia	Portaria MEC Nº 271, de 03/04/2017	MANHÃ	09	51	09	51
	Odontologia	Portaria MEC Nº 822, de 30/12/2014	INTEGRAL	10	54	10	54
PRAÇA DA LIBERDADE	Direito	Portaria MEC Nº 271, de 03/04/2017	MANHÃ	25	140	25	140

**PONTIFÍCIA UNIVERSIDADE CATÓLICA DE MINAS GERAIS****Leia-se:****2. DOS CURSOS, COM OS RESPECTIVOS ATO DE AUTORIZAÇÃO E NÚMERO DE VAGAS**

LOCAL	CURSO	ATO REGULATÓRIO	TURNO	Nº DE VAGAS ENEM 1º SEM	Nº DE VAGAS SISTEMA DE PROVAS 1º SEM	Nº DE VAGAS ENEM 2º SEM	Nº DE VAGAS SISTEMA DE PROVAS 2º SEM
CORACÃO EUCARÍSTICO	DIREITO	Portaria MEC Nº 209, de 25/06/2020	MANHÃ	09	51	09	51
	Relações Internacionais	Portaria MEC Nº 209, de 25/06/2020	MANHÃ	09	51	09	51
	Psicologia	Portaria MEC Nº 271, de 03/04/2017	MANHÃ	09	51	09	51
	Odontologia	Portaria MEC Nº 822, de 30/12/2014	INTEGRAL	10	54	10	54
PRAÇA DA LIBERDADE	Direito	Portaria MEC Nº 209, de 25/06/2020	MANHÃ	25	140	25	140
POÇOS DE CALDAS	Odontologia	Portaria MEC Nº 279, de 29/09/2020	INTEGRAL	10	54	10	54

**Onde se lê:****5.6. Calendário de Matrícula em Dezembro de 2020**

LOCAL	SISTEMA DE SELEÇÃO	CHAMADA	DATAS / HORÁRIOS
Coração Eucarístico e Praça da Liberdade	SELEÇÃO PELOS SISTEMAS DE PROVAS E PELA MÉDIA DE ENEM VAGAS 1º SEMESTRE	1ª CHAMADA	10/12/2020 e 11/12/2020 (das 8 às 19 horas)
		2ª CHAMADA	15/12/2020 e 16/12/2020 (das 8 às 19 horas)
		3ª CHAMADA	18/12/2020 (das 8 às 19 horas)
	SELEÇÃO PELOS SISTEMAS DE PROVAS E PELA MÉDIA DE ENEM VAGAS 2º SEMESTRE	1ª CHAMADA	21/12/2020 (das 8 às 19 horas)
		2ª CHAMADA	23/12/2020 (das 8 às 19 horas)



## PONTIFÍCIA UNIVERSIDADE CATÓLICA DE MINAS GERAIS

### Leia-se:

#### 5.6. Calendário de Matrícula em Dezembro de 2020

LOCAL	SISTEMA DE SELEÇÃO	CHAMADA	DATAS / HORÁRIOS
Coração Eucarístico, Poços de Caldas e Praça da Liberdade	SELEÇÃO PELOS SISTEMAS DE PROVAS E PELA MÉDIA DE ENEM VAGAS 1º SEMESTRE	1ª CHAMADA	10/12/2020 e 11/12/2020 (das 8 às 19 horas)
		2ª CHAMADA	15/12/2020 e 16/12/2020 (das 8 às 19 horas)
		3ª CHAMADA	18/12/2020 (das 8 às 19 horas)
	SELEÇÃO PELOS SISTEMAS DE PROVAS E PELA MÉDIA DE ENEM VAGAS 2º SEMESTRE	1ª CHAMADA	21/12/2020 (das 8 às 19 horas)
		2ª CHAMADA	23/12/2020 (das 8 às 19 horas)

Divulgue-se, cumpra-se.

Belo Horizonte, 02 de outubro de 2020.

Professor Ronaldo Rajão Santiago  
Secretário Geral